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                                              Protokół nr 14/1/2008 
         z posiedzenia Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 
                                          w dniu 7 stycznia 2008 roku 
 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pani Mariola Stępień  – Przewodnicząca 
Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 
Obecni – jak w załączonej liście obecności (Załącznik Nr 1 do Protokołu). 
 
 
Ad. 1 
            Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia Pani 
Mariola Stępień na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad  
i otworzył posiedzenie. 
 
Ad. 2 
Przyjęty jednogłośnie (4 głosy „za” – jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu ) 
porządek obrad: 
 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opinia do projektu budŜetu na 2008 rok w działach: 
- 851 – ochrona zdrowia, 
- 852 – opieka społeczna. 
4. Propozycje do Planu pracy Komisji na 2008 rok. 
5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w roku 2007. 
6. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
7. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
8. Zamknięcie porządku obrad. 
 
Ad. 3 

Przewodnicząca Komisji - Pani Mariola Stępień poprosiła Panią Halinę 
Komendę – Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu o omówienie 
dochodów i wydatków zaplanowanych w projekcie budŜetu na 2008 rok w zakresie 
opieki społecznej.  
 
Pani Halina Komenda - Dyrektor OPS oraz Pani Katarzyna Goch - Główna Księgowa 
OPS w Sandomierzu przedstawiły załoŜenia dot. planowanych dochodów i wydatków 
budŜetowych na 2008 rok w zakresie opieki społecznej. 
 
Pan Robert Kotowski - Naczelnik Wydziału Spraw Obywatelskich przedstawił 
planowany harmonogram wydatków na 2008 rok w zakresie działalności związanej  
z przeciwdziałaniem alkoholizmowi i patologii społecznej na terenie Miasta 
Sandomierza. 
 

Po dyskusji oraz złoŜeniu stosownych wyjaśnień przez: Panią Halinę Komendę 
– Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu, Panią Katarzynę Goch – 
Główna Księgowa OPS w Sandomierzu oraz Pana Roberta Kotowskiego Naczelnika – 
Wydziału Spraw Obywatelskich Komisja przyjęła w głosowaniu jawnym opinię 
następującej treści: 
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                                                     Opinia 
Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia Rady Miasta 
Sandomierza z dnia 7 stycznia 2008 roku do projektu uchwały Rady Miasta 
Sandomierza w sprawie uchwalenia budŜetu Miasta Sandomierza na 2008 rok. 
 Na podstawie §72 i 76 Statutu Miasta Sandomierza oraz § 3 i § 11  
ust. 3 załącznika Nr 6 do Statutu Miasta Sandomierza – Zasady i tryb działania komisji 
stałych Rady miasta (Dz. Urz. Województwa Świętokrzyskiego Nr 240, poz.2287), § 2 
ust. 2 i 3 Uchwały Nr XII/96/2007 Rady Miasta Sandomierza z dnia 29 sierpnia roku w 
sprawie procedury uchwalenia budŜetu oraz rodzajów i szczegółowości materiałów 
informacyjnych towarzyszących projektowi budŜetu miasta Sandomierza – Komisja po 
rozpatrzeniu przedłoŜonego przez Burmistrza Sandomierza projektu budŜetu wydała 
następująca opinię: 
1. Opiniuje się pozytywnie projekt uchwały w zakresie działania Komisji t.j. w działach 
dotyczących: 

• opieki społecznej – dział 852 (planowane dochody i wydatki na 2008 rok) -  
5 głosów „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 0 głosów „wstrzymujących się” 

• ochrony zdrowia – dział 851 (planowane dochody i wydatki na 2008 rok) –  
4 głosy „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

2. Komisja postanowiła przedłoŜyć przedmiotową opinię Komisji BudŜetu i Finansów. 
3. UpowaŜnia się Przewodniczącego Komisji do prezentowania niniejszej  
    opinii na sesji Rady Miasta Sandomierza. 
 
                                                    Przewodnicząca 
                          Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia 
                                                     Mariola Stępień 
 
 
Ad. 4 

 
Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony 

Rodziny i Zdrowia przestawiła Członkom Komisji projekt planu pracy Komisji na 2008 
rok – zapytała o ewentualne poprawki. 
Wobec braku zgłoszeń w tej materii Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod 
głosowanie projekt planu pracy Komisji oraz na podstawie jego wyniku  
( 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciwnych”, 0 głosów „wstrzymujących się”) stwierdziła 
przyjęcie go przez Komisję. Przedmiotowy projekt stanowi załącznik nr 2 do Protokołu. 
 
Ad. 5 

Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, Ochrony 
Rodziny i Zdrowia w nawiązaniu do przekazanego w dniu dzisiejszym Członkom 
Komisji Sprawozdania z działalności Komisji w 2007 roku, zwróciła się o zgłoszenie 
ewentualnych uwag do jego treści. 
Wobec braku uwag - Pani Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie 
sprawozdanie z działalności Komisji w 2007 roku  oraz na podstawie jego wyniku  
( 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”, 0 głosów „przeciwnych”) stwierdziła 
przyjęcie go przez Komisję. Sprawozdanie  z działalności Komisji za 2007 rok stanowi 
załącznik Nr 3 do protokołu. 
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Ad.6    
 
Komisja zapoznała się z treścią pisma, w którym Pan Janusz Sobolewski 
Przewodniczący Komisji Statutowej zwraca się z prośbą o przeanalizowanie oraz 
zgłoszenie zaproponowanych przez Komisję zmian do § 4 Załącznik Nr 6 do Statutu 
Miasta Sandomierza „Zasady i tryb działania Komisji Stałych Rady Miasta”- Część I 
Zakresu działania Komisji Stałych. 
 
 

Komisja proponuje wprowadzenie następującej zmiany do  przedstawionego 
załącznika: 
- w punkcie 7 obok skrótów podać pełne nazwy: Caritas D. S – Caritas Diecezji 
Sandomierskiej, DPS – Dom Pomocy Społecznej, ruch AA – Ruch Anonimowego 
Alkoholika, 
W punkcie 10 – dopisać i innych wydatków będących w zakresie Komisji Opieki 
Społecznej, Ochrony Rodziny i Zdrowia. 
 
Komisja przyjęła w/w zmiany: 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych”. 
 
Komisja przyjęła w głosowaniu § 4 Załącznik Nr 6 do Statutu Miasta Sandomierza 
„Zasady i tryb działania Komisji Stałych Rady Miasta”- Część I Zakresu działania 
Komisji Stałych wraz z poprawkami - 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych”. 
 
  
Ad. 7   
 Pani Mariola Stępień – Przewodnicząca Komisji stwierdził wyczerpanie 
porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Opieki Społecznej, Ochrony Rodziny  
i Zdrowia. 
 
                                                                      
                                                                                 
 
                                                                  Mariola Stępień 
                                            Przewodnicząca Komisji Opieki Społecznej, 
                                                                Ochrony Rodziny Zdrowia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 


